

## Remembering the Story: Partnership in Mission

### 請記住這個宣教夥伴的故事

林興隆長島教會

差不多就在38年前，一群來自台灣長老教會的研究生們，硬生生地在紐約城成立了查經班。他們每周在契友的公寓裡按時聚會，由周神耀牧師主領。這個查經班後來逐漸在大紐約市享有盛名。這個查經班以包容，平等的主旨來設立。它為彼此能夠共同成長提供了基礎，並且作為分享，代禱及為其他新來者提供了一個崇拜和團契的家。他們在團契生活中提供了一致的愛和接納。會員們完全是自發性的並且付出了承諾，他們輪流主持並且熱情接待這個團契。這個團契後來成為北美幾個台美教會的基石。許多成員在完成研究所或專業培訓後，便陸續離開回去台灣或到了美國其他的州。在安定下來後，他們也成立了查經班，後來更發展成為教會，其中一個就是休斯敦台灣長老教會。而那些在紐約定居的人繼續了他們的團契並且擴展了開來，這就是現在的美國聯合台灣歸正教會。其中一些成員也搬入了長島地區，也創設了同樣的團體。

大約20年前，差不多同樣時間，我定居在新澤西州，並在哲吾大學( Drew U )開始了台灣基督徒團契，就是現在的北澤西的美國台灣長老會的奠基。在約翰福音21：1-14的經文中，我們從台美教會的故事了解到，不能將教會只限制在教派的輪廓或是複製性的宣教活動裏。相反的，台美教會是為了豐富我們所有亞洲人的基督徒生活。讓他們成為新興教會的幫助，為使他們能繼續成長發展。

今天我們長島歸正教會中會，在一起為了意識到，我們台美人的教會在宣揚上的潛力，而決議將這富有歷史意義的教堂，讓我們長續使用，成為我們的宣揚福音，見證福音的基地。

適值這個歷史性的契機，容許我由約翰福音書中(21：1-13)有關復活的主與當時緊張，慌張不知所措的學生們的遭遇的故事互相勉勵：從經文中，我意識到初代的新興教會正在面臨著一些嚴重的問題，阻礙了他們的成長和前進。首先，在彼得(正式使徒身分)的領導下，他們整夜“他們沒有獲得甚麼” epicesan這個希臘詞從未用於狩獵和釣魚。是因為他們沒能跟上耶穌嗎？這在連接復活的主與其使命之間產生了問題？是彼得的領導風格對他們沒有幫助？還是說，如果沒有認真遵從復活主的吩咐，就無法完成任何的宣教使命？教會存在的目的豈不是要繼續地履行復活的主的使命？

第二，作者告訴我們的重點不是在於彼得認出了耶穌的那一刻，而是他“聽到是主”(21：7)。換句話說，彼得靠著心愛的門徒(the beloved disciple)的見證(見證人的權柄)，讓我們在復活主和使命之間有了直接的聯繫。見證復活的主是教會義無反顧的職責及特色。

第三，教會的宣教若沒有了夥伴會是不完整的。因為，當有巨大的捕獲時，其它門徒們同心協力，一起幫助拖起滿載魚隻的網，讓彼得能一手把魚帶到岸邊。本教會的弟兄，姐妹，朋友們一起努力讓自己成為“宣揚的伙伴”，這個傳統也是初始階段所盼望達成的共識-同工制度(許登龍兄的願景)。也期待歸正長島中會互相成全，使本教會成為主忠實的見證團契。

總結這兩個要點。宣教的夥伴是我們的主耶穌基督所教導的使命，給了我們這個時代的人，這也是我們教會的目標和願景；宣教只有透過合作夥伴才能得人如得魚，我們才能看見，認出站在咱的面前復活的主基督。願聖靈幫助我們完成這個目標。

**Note** :長島中會會議禮拜特邀證詞，原稿英文。

2003年秋季中會在本教會開會時，投票通過將教堂建築物交給本教會。